
Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě č. 201110705 strana 1 (celkem 2)

1

DODATEK č. 1

KE KUPNÍ SMLOUVĚ č. 201110705
„Náhradní díly pro optické přístroje české výroby 2020-2022“

I.

SMLUVNÍ STRANY:

Česká republika – Ministerstvo obrany
se sídlem: Tychonova 221/1, 160 01 Praha 6

jejímž jménem jedná: JUDr. Pavlína ČERMÁKOVÁ

ředitelka odboru centrálních běžných výdajů

Sekce vyzbrojování a akvizic MO

se sídlem kanceláří: nám. Svobody 471/4, 160 01 Praha 6

IČO: 60162694

DIČ: CZ 60162694

bankovní spojení: ČNB, pobočka Praha, Na Příkopě 28, 110 03 Praha 1

č. ú.: 404881/0710

vyřizuje ve věcech smluvních: Mgr. Jaroslav CICKO

kontaktní osoba ve věcech technických:

pplk. Ing. Vojtěch VYROUBAL

adresa pro doručování korespondence:

Sekce vyzbrojování a akvizic MO

odbor centrálních běžných výdajů

nám. Svobody 471/4

160 01 Praha 6

(dále jen „kupující“)

a

OPTICS TRADE, spol. s r.o.
zapsán v obchodním rejstříku vedeným Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 7384

se sídlem: Suvorovova 909/114,741 01 Nový Jičín

jehož jménem jedná: Ing. Tomáš HRADECKÝ, jednatel společnosti

IČO: 61973378

DIČ: CZ 61973378

bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s.

číslo účtu: 37700764/0600

vyřizuje ve věcech smluvních: Ing. Tomáš HRADECKÝ



Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě č. 201110705 strana 2 (celkem 2)

2

vyřizuje ve věcech technických: Ing. Roman HRADECKÝ

adresa pro doručování korespondence:

OPTICS TRADE, spol. s r.o., Suvorovova 909/114,741 01
Nový Jičín, datová schránka qw9rjbb

(dále jen „prodávající“)

se v souladu s čl. XIV odst. 2 kupní smlouvy č. 201110705 „Náhradní díly pro optické přístroje
české výroby 2020-2022“ (dále jen „smlouva“) dohodli na uzavření tohoto dodatku č. 1 (dále jen
„dodatek“).

II.

Účel dodatku
Účelem dodatku je doplnění čísel výkresů u položek, u kterých je požadováno provedení SOJ.

III.

Změna textu smlouvy

Podpisem tohoto dodatku se ruší příloha č. 1 „Specifikace zboží“ a nahrazuje se přílohou
č. 1 „Specifikace zboží“ doplněnou o informace potřebné k provedení SOJ.

IV.
Závěrečná ujednání

1. Tento dodatek je vyhotoven v elektronické podobě o 2 stranách a jedné příloze o 2 stranách
a stává se nedílnou součástí rámcové dohody.

2. Ostatní ustanovení smlouvy včetně jejích příloh neupravená tímto dodatkem zůstávají
v platnosti beze změny.

3. Smluvní strany prohlašují, že jim nejsou známy žádné skutečnosti, které by uzavření tohoto
dodatku vylučovaly a berou na vědomí, že v plném rozsahu nesou veškeré první důsledky
plynoucí z vědomě jimi udaných nepravdivých údajů. Na důkaz svého souhlasu s obsahem
tohoto dodatku připojují pod něj své podpisy.

4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti
dnem jeho zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách
účinnost některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru
smluv), ve znění pozdějších předpisů.

5. Tento dodatek je nedílnou součástí smlouvy.

------------------------------------------------ ----------------------------------------------------

JUDr. Pavlína ČERMÁKOVÁ Ing. Tomáš HRADECKÝ
ředitelka jednatel

(podepsáno elektronicky) (podepsáno elektronicky)

Ing.
Tomáš
Hradecký

Digitálně
podepsal Ing.
Tomáš Hradecký
Datum: 2020.11.12
14:36:41 +01'00'



Příloha č. 1 k Dodatku č. 1 kupní smlouvy č. 201110705  

P.č.
Název 

optického 
přístroje pro 

který je 
zboží určeno

Název pořizovaného majetku Počet 
MJ

Jednotková 
cena bez 

DPH

Jednotková cena 
s DPH

Počet MJ Cena bez DPH Ceková cena s DPH Počet MJ Cena bez 
DPH

Ceková cena s 
DPH

Počet 
MJ

Cena bez 
DPH

Ceková cena s 
DPH

Počet MJ 
celkem

Cena bez 
DPH

Ceková cena s 
DPH

RN KČM NSN 

1. KRYTKA KOLIMÁTOROVÁ MALA 1 180,00 217,80 500,00 90 000,00 108 900,00 0,00 0,00 500,00 90 000,00 108 900,00 709305 0213510010485 6650160068588 1 x
2. KRYTKA KOLIMÁTOROVÁ VELKÁ 1 193,00 233,53 500,00 96 500,00 116 765,00 0,00 0,00 500,00 96 500,00 116 765,00 709304 0213510104050 6650160068595 1 x
3. MONTÁŽ UPÍNACÍ ZD-DOT1,5 1 2320,00 2807,20 50,00 116 000,00 140 360,00 0,00 0,00 50,00 116 000,00 140 360,00 3700-0158 0010542020224 1240160068734 1 01 100 300 ano

4.
VÍČKO BATERIOVÉHO POUZDRA 
KOMPLET 1 450,00 544,50 150,00 67 500,00 81 675,00 0,00 0,00 150,00 67 500,00 81 675,00 577921906401 0010542020248 1240160068735 1 x

5. KRYTKY REKTIFIKÁTORŮ KOMPLET 1 865,00 1046,65 300,00 259 500,00 313 995,00 0,00 0,00 300,00 259 500,00 313 995,00 57792196501 0010542020262 1240160068736 1 x

6. ŠROUB M4x8 ISO 4762, (DIN 7985, BN 660) 1 18,00 21,78 250,00 4 500,00 5 445,00 0,00 0,00 250,00 4 500,00 5 445,00 392095265751 0213510104485 5305160068799 1 x

7.
ŠROUB M2x5 ISO 7045 (DIN 7985, BN 660)

1
13,00

15,73 250,00 3 250,00 3 932,50 0,00 0,00 250,00 3 250,00 3 932,50
392095265661 0213510104005 5305160068590 1 x

8. O-KROUŽEK 13x1 NBR 1 20,00 24,20 100,00 2 000,00 2 420,00 0,00 0,00 100,00 2 000,00 2 420,00 3700-0156 0213510104478 5331171251893 1 x
9. O-KROUŽEK 17x1 NBR70 1 24,00 29,04 100,00 2 400,00 2 904,00 0,00 0,00 100,00 2 400,00 2 904,00 833669 0213510104461 533116AB18219 1 x
10. OBAL S PŘÍSLUŠENSTVÍM 1 1280,00 1548,80 250,00 320 000,00 387 200,00 0,00 0,00 250,00 320 000,00 387 200,00 577929100201 0213510104214 4940160068609 1 01 100 700 ano
11. KLÍČ UNIVERSALNÍ 1 110,00 133,10 500,00 44 000,00 53 240,00 0,00 0,00 500,00 44 000,00 53 240,00 577032702311 0213510104067 5120160068596 1 x
12. KLÍČ ZÁST.6HR ÚHL.3 1 88,00 106,48 400,00 44 000,00 53 240,00 0,00 0,00 400,00 44 000,00 53 240,00 DIN911-3 0019970973001 5120121209363 0 x
13. BRAŠNÁ 1 2275,00 2752,75 190,00 432 250,00 523 022,50 0,00 0,00 190,00 432 250,00 523 022,50 417126 0010542020286 1240160068737 1 01 100 710 ano
14. KRYTKA OKULÁTORU 1 200,00 242,00 0,00 100,00 20 000,00 24 200,00 0,00 100,00 20 000,00 24 200,00 830986 0213510010492 6650160068589 1 x

15.
KRYTKA REKTIFIKÁTORŮ                     
KOMPLET 1

820,00
992,20 0,00 200,00 164 000,00 198 440,00 0,00 200,00 164 000,00 198 440,00

577921906601 0010542020046 1240160068725 1 x

16. MONTÁŽ PRO DV MAG3 1 2400,00 2904,00 0,00 20,00 48 000,00 58 080,00 0,00 20,00 48 000,00 58 080,00 577922111101 0010542020022 1240160068724 1 01 200 300 ano
17. PŘÍLOŽKA (TL.0,5) 1 130,00 157,30 0,00 500,00 65 000,00 78 650,00 0,00 500,00 65 000,00 78 650,00 577041701711 0010542020060 1240160068726 1 x
18. PŘÍLOŽKA (TL.0,7) 1 140,00 169,40 0,00 500,00 70 000,00 84 700,00 0,00 500,00 70 000,00 84 700,00 577041701811 0010542020084 1240160068727 1 x
19. PŘÍLOŽKA (TL.0,8) 1 150,00 181,50 0,00 500,00 75 000,00 90 750,00 0,00 500,00 75 000,00 90 750,00 577041701911 0010542020109 1240160068728 1 x
20. OČKO 1 48,00 58,08 0,00 200,00 9 600,00 11 616,00 0,00 200,00 9 600,00 11 616,00 577040209111 0010542020123 1240160068729 1 x
21. ŠROUB M5x12 ISO14581, BN 3803 1 19,00 22,99 0,00 100,00 1 900,00 2 299,00 0,00 100,00 1 900,00 2 299,00 392095266051 0213510104199 5305160068629 1 x

22. ŠROUB M2x5 ISO 7045, (DIN 7985, BN 660) 1 15,00 18,15 0,00 600,00 9 000,00 10 890,00 0,00 600,00 9 000,00 10 890,00 392095265661 0213510104005 5305160068590 1 x

23. PODLOŽKA M2 DIN 127 B, BN 672 1 4,00 4,84 0,00 200,00 800,00 968,00 0,00 200,00 800,00 968,00 392093132651 0213510104492 5310160068793 1 x
24. PODLOŽKA KRYTKY 1 9,00 10,89 0,00 100,00 900,00 1 089,00 0,00 100,00 900,00 1 089,00 577031006601 0119909127027 5330160068755 1 x
25. SPONA 2 1 10,00 12,10 0,00 1 000,00 10 000,00 12 100,00 0,00 1 000,00 10 000,00 12 100,00 577020029911 0010542020147 1240160068730 1 x
26. OČNICE NÁVLEK 1 230,00 278,30 0,00 200,00 46 000,00 55 660,00 0,00 200,00 46 000,00 55 660,00 833341 0010542020161 1240160068731 1 x
27. LEPIDLO LOCTITE 438 (20G) 1 665,00 804,65 0,00 20,00 13 300,00 16 093,00 0,00 20,00 13 300,00 16 093,00 87819 0209908004550 8040123750227 1 x
28. Pojištění šroubů DOS SIL 1 600,00 726,00 0,00 40,00 24 000,00 29 040,00 0,00 40,00 24 000,00 29 040,00 0893270050 0209908001955 8040123791753 1 x
29. UTĚRKA OPTIC.ČÁT PŘÍST 1 5,00 6,05 0,00 350,00 1 750,00 2 117,50 0,00 350,00 1 750,00 2 117,50 577938100801 0160623080004 6640160064071 1 x
30. PRACHOVKA PRO PŘÍST. CDND 1 40,00 48,40 0,00 350,00 14 000,00 16 940,00 0,00 350,00 14 000,00 16 940,00 577938100701 0147920000205 7920160063876 1 x
31. OBAL S PŘÍSLUŠENSTVÍM 1 1280,00 1548,80 0,00 110,00 140 800,00 170 368,00 0,00 110,00 140 800,00 170 368,00 577929100101 0213510104029 4940160068592 1 01 200 700 ano
32. KLÍČ ZAST ÚHL.TX25 110,00 133,10 0,00 300,00 33 000,00 39 930,00 0,00 300,00 33 000,00 39 930,00 TL5120-0132--I8 0209905124019 5120123202976 0 x
33. BRAŠNA 1 2275,00 2752,75 0,00 100,00 227 500,00 275 275,00 0,00 100,00 227 500,00 275 275,00 417127 0010540800321 1240160068750 1 01 200 710 ano

34.

KRYTKA OKULÁRU (OCHRANNÁ KRYTKA 
OČNICE) 1 635,00 768,35 0,00 300,00 190 500,00 230 505,00 0 0,00 0,00 300 190 500,00 230 505,00 577 9319 06901 0213510104036 6650160068593 1 x

35. KRYTKA OBJEKTIVU 1 2020,00 2444,20 0,00 150,00 303 000,00 366 630,00 150 303 000,00 366 630,00 300 606 000,00 733 260,00 833343 0213510104043 6650160068594 1 x
36. OČNICE OKULÁRU 1 235,00 284,35 0,00 110,00 25 850,00 31 278,50 100 23 500,00 28 435,00 210 49 350,00 59 713,50 833342 0010542020200 1240160068733 1 x
37. BRAŠNA NV MAG 3 1 2275,00 2752,75 0,00 0,00 0,00 0,00 50 113 750,00 137 637,50 50 113 750,00 137 637,50 3700-0160 0010540800523 1240160068751 1 01 300 710 ano
38. MONTÁŽ UPÍNACÍ NV-MAG3 1 2975,00 3599,75 0,00 0,00 0,00 0,00 30 89 250,00 107 992,50 30 89 250,00 107 992,50 577932113101 0010542020185 1240160068732 1 01 300 300 ano
39. PRUŽINA 1 75,00 90,75 0,00 50,00 3 750,00 4 537,50 0 0,00 0,00 50 3 750,00 4 537,50 330678 0010542002183 1005160068754 1 x
40. MONTÁŽ RYCHLOUPÍNACÍ 1 2730,00 3303,30 0,00 0,00 15,00 40 950,00 49 549,50 15 40 950,00 49 549,50 01 500 300 0010542020231 1240160075826 1 1 01 500 300 ano
41. REDUKCE FL 1 690,00 834,90 0,00 0,00 50,00 34 500,00 41 745,00 50 34 500,00 41 745,00 577929100401 10180102209 1240160075829 1 1 01 500 304 ano
42. UTĚRKA OPTIC.ČÁSTÍ PŘÍST 1 52,00 62,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 577938100801 0160623080004 6640160064071 x
43. ŠROUBOVÁK 1 87,00 105,27 0,00 0,00 50,00 4 350,00 5 263,50 50 4 350,00 5 263,50 40001 0219511011203 5120160075830 1 1 x
44. KLÍČ 1 96,00 116,16 0,00 0,00 50,00 4 800,00 5 808,00 50 4 800,00 5 808,00 577032702611 0011120114119 5120160075831 1 1 x
45. KLÍČ TORX TX10 1 100,00 121,00 0,00 0,00 50,00 5 000,00 6 050,00 50 5 000,00 6 050,00 415557 0219511011227 5120160075838 0 1 x
46. ŠROUB M3x8 1 17,00 20,57 0,00 0,00 200,00 3 400,00 4 114,00 200 3 400,00 4 114,00 392095269191 0219511011234 5305160075832 1 1 x
47. ŠROUB M3x12 1 18,00 21,78 0,00 0,00 200,00 3 600,00 4 356,00 200 3 600,00 4 356,00 392095269291 0219511011241 5305160075833 1 1 x
48. PRACHOVKA 1 40,00 48,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 57793800701 0147920000205 7920160063876 x
49. PŘEPRAVNÍ OBAL - kufr 1 5950,00 7199,50 0,00 0,00 10,00 59 500,00 71 995,00 10 59 500,00 71 995,00 417300 0019990200114 1240160075861 1 1 x
50. OBAL NA PŘÍSLUŠENSTVÍ 1 1280,00 1548,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 01 500 700 0019990200121 1240160075893 1 1 01 500 700 ano
51. KLÍČ UNIVERZÁLNÍ č. 1 1 88,00 106,48 0,00 0,00 50,00 4 400,00 5 324,00 50 4 400,00 5 324,00 577032703411 0219511011258 5120160075834 1 1 x
52. POUZDRO TAKTICKÉ 1 2345,00 2837,45 0,00 0,00 50,00 117 250,00 141 872,50 50 117 250,00 141 872,50 417405 0019031100119 1240160075885 1 1 01 400 710 ano
53. KRYTKA OBJEKTIVU 1 330,00 399,30 0,00 0,00 50,00 16 500,00 19 965,00 50 16 500,00 19 965,00 01 400 500 0011120114102 1210160075881 1 1 01 400 500 ano
54. KRYTKA OKULÁRU 1 190,00 229,90 0,00 0,00 50,00 9 500,00 11 495,00 50 9 500,00 11 495,00 01 400 501 0011120114119 1210160075882 1 1 x
55. KRYTKA REKTIFIKÁTORU 1 870,00 1052,70 0,00 0,00 100,00 87 000,00 105 270,00 100 87 000,00 105 270,00 01 400 330 0011120114126 1210160075882 1 1 x
56. KLÍČ TORX T25 1 107,00 129,47 0,00 0,00 100,00 10 700,00 12 947,00 100 10 700,00 12 947,00 01 000 025 0209905124019 5120123202976 0 1 x
57. REDUKCE VÝŠKOVÁ 1 385,00 465,85 0,00 0,00 50,00 19 250,00 23 292,50 50 19 250,00 23 292,50 01 400 304 0011120114133 1240160075906 1 1 01 400 304 ano
58. ŠROUB TORX M5x16 1 26,00 31,46 0,00 0,00 200,00 5 200,00 6 292,00 200 5 200,00 6 292,00 01 400 14581 0219511011265 5305160075835 1 1 x
59. MONTÁŽ KRÁTKÁ - sestava 1 4650,00 5626,50 0,00 0,00 15,00 69 750,00 84 397,50 15 69 750,00 84 397,50 01 400 300 0011120114140 1240160075884 1 1 01 400 300 ano
60. KOMPLET MONTÁŽNÍHO UCHYCENÍ 1 7790,00 9425,90 0,00 0,00 12,00 93 480,00 113 110,80 12 93 480,00 113 110,80 658841 0019034002010 1240160075886 1 1 01 600 300 ano
61. KRYTKA OBJEKTIVU 1 2010,00 2432,10 0,00 0,00 30,00 60 300,00 72 963,00 30 60 300,00 72 963,00 01600401 0019034002027 1240160075887 1 1 x
62. OČNICE PRYŽOVÁ - okuláru 1 780,00 943,80 0,00 0,00 50,00 39 000,00 47 190,00 50 39 000,00 47 190,00 01600503 0019034002034 1240160075888 1 1 x
63. KRYTKA BATERIOVÉHO POUZDRA 1 470,00 568,70 0,00 0,00 50,00 23 500,00 28 435,00 50 23 500,00 28 435,00 01600650 0019034002041 1240160075889 1 1 x
64. KRYTKA REKTIFIKÁTORU 1 865,00 1046,65 0,00 0,00 50,00 43 250,00 52 332,50 50 43 250,00 52 332,50 01600330 0019034002058 1210160075890 1 1 x
65. OBAL NA PŘÍSLUŠENSTVÍ 1 1275,00 1542,75 0,00 0,00 50,00 63 750,00 77 137,50 50 63 750,00 77 137,50 417407 0019034002065 1240160075891 1 1 01 600 700 ano
66. KLÍČ TORX Tx20 1 107,00 129,47 0,00 0,00 50,00 5 350,00 6 473,50 50 5 350,00 6 473,50 415556 0200912812027 5120160064583 0 1 x
67. TAŠKA ZN 4LYNX 1 2275,00 2752,75 0,00 0,00 30,00 68 250,00 82 582,50 30 68 250,00 82 582,50 417134 0019034002072 1240160075892 1 1 01 600 710 ano
68. ŠROUB TORX M4x8 1 26,00 31,46 0,00 0,00 100,00 2 600,00 3 146,00 100 2 600,00 3 146,00 392095269951 0219511011272 5305160075836 1 1 x
69. ŠROUB TORX M4x10 1 26,00 31,46 0,00 0,00 10,00 260,00 314,60 10 260,00 314,60 392095271251 0219511011289 5305160075837 1 1 x

1481900,00 1793099,00 1 812 156,50 1 724 116,90

**** 5 329 372,40 ***** ***** ***** *****

Poznámka: Žlutě podbarvené políčka doplní účastník zadávacího řízení. Cena
Poznámka:  U Políček podbarvených oranžovou barvou požaduje zadavatel provedení SOJ SOJ

Statní ověřování jakosti na náhradní díly
Provedení SOJ kupující požaduje na položky označené oranžovou barvou v  tabulce. Pro provedení SOJ dodavatel uvede označení příslušné technické či výrobní dokumentace (sloupec "Číslo výkresu"  označen zelenou barvou.                                  

Požadavek na 
provedení SOJ 

(Statního 
ověřování 
jakosti)

1. etapa - 2020 2. etapa - 2021 3. etapa - 2022

III. etapa - 2022II. etapa - 2021 Identifikační údaje

TPP
Účtová 
třída

Číslo výkresu

4 404 440,00

1 424 890,001 497 650,00

ND - 
KOLIM. 

ZD-RD/M-
RAD/3-FL, 
ZAM.ZD-

RD/M-
RAD/3FL/

CZHS, 
ZAMĚŘ.K

OL. ZD-
RD/A

ND - 
ZAMĚŘ.Z
D 5X40 RD

ND - 
NOKTOVI

ZOR ZN 
4X 

LYNX/XD

Cena za zboží po etapách 

*************************************************************************************Celková cena za zboží

Specifikace zboží

Pořizovaný majetek Celkem

ND - ZD-
DOT

ND - DV 
MAG 3

ND - NV 
MAG 3

Jednotková cena I. etapa - 2020

Stránka 1

Ing. 
Tomáš 
Hradecký

Digitálně 
podepsal Ing. 
Tomáš Hradecký 
Datum: 
2020.11.12 
14:37:19 +01'00'

Elektronický podpis - 16.11.2020
Certifikát autora podpisu :

Jméno : Pavlína Čermáková
Vydal : ACAeID3.1 - Issuing Ce...
Platnost do : 14.7.2021 11:35:58-000 +02:00


